Soal Inovasi Pembelajaran Matematika

1. Hasil dari-54-558 = ...

2. Pecahan %senilai dengan ...

3. Bentuk paling sederhana dari pecahan % adalah ...

4, Febri membeli % Kg apel, Ali f‘; Kg apel dan Ela membeli E Kg . Urutkan berat buah apel dari
ketiganya mulai dari yang paling kecil ...

5. Hasil dari ; + g R % adalah ...

6. Hasil dari % X % : %=

7. Umur Yani adalah 25 tahun, sedangkan umur Ela adalah % umur Yani. Selisih antara umur
keduanya adalah ... '

8. Agus membeli 3: Kg salak, Amel membeli 1 % Kg jeruk dan Ando membeli 2 1? Kg nanas.
Jumlah berat buah keseleruhan yang mereka beli adalah ...

9. Bentuk Pecahan desimal desimal dari 4% adalah ...

10. Bantuk pecahan campuran dari % adalah ...
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